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Η Βασιλική οικογένεια της Σερβίας υποδέχθηκε 
τον Μητροπολίτη Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ο Πρίγκιπας Αλέξανδρος και η Ελληνίδα Πριγκίπισσα 
Αικατερίνη της Σερβίας υποδέχθηκαν την Πέμπτη 12 
Ιανουαρίου 2023 στο Βασιλικό Παλάτι του Βελιγραδίου τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιο στο πλαίσιο της επίσκεψης που 
πραγματοποιεί στη χώρα.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στους στενούς 
δεσμούς της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος με 
την Σερβία λόγω τoυ πλήθους Σέρβων τουριστών που επισκέπτονται την περιοχή 
της Ιεράς Μητροπόλεως κατά τις περιόδους των εορτών, καθώς και του 
Σερβικού στοιχείου που κατοικεί μόνιμα εκεί. Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος 
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εξέφρασε την επιθυμία του για μια μελλοντική επίσημη επίσκεψη του ζεύγους στην 
περιοχή.

Ακόμη, συζητήθηκαν οι δράσεις και το έργο της Βασιλικής οικογένειας, καθώς 
και οι ιστορικά στενές σχέσεις ανάμεσα στις Βασιλικές οικογένειες της Σερβίας
και της Ελλάδας.

Επίσης στο πλαίσιο της συνάντησης, ο Σεβασμιώτατος ξεναγήθηκε από τον 
Πρίγκιπα Αλέξανδρο στο Βασιλικό παρεκκλήσι του Αγίου Ανδρέα.

«Η επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου μας έφερε μεγάλη χαρά και χαιρόμαστε πάντα 
όταν μπορούμε να συναντάμε διακεκριμένους επισκέπτες από το εξωτερικό και να 
τους παρουσιάσουμε την όμορφη χώρα και τον λαό μας. Φυσικά, δεδομένου ότι ο 
Μητροπολίτης κατάγεται από την αδελφή μας χώρα, την Ελλάδα, δεν ήταν και 
τόσο πολλά αυτά που δεν γνώριζε ήδη. Η συζυγός μου και εγώ εντυπωσιαστήκαμε 
πολύ με τις γνώσεις του για τη Σερβία και απολαύσαμε μια ευχάριστη συζήτηση. 
Είναι σημαντικό οι δεσμοί μας με τον Ελληνικό λαό να διατηρούνται και να 
καλλιεργούνται στενοί σε όλα τα επίπεδα, καθώς είναι το καλύτερο παράδειγμα 
αληθινής φιλίας. Είμαι επίσης πολύ χαρούμενος που αργότερα σήμερα ο 
Μητροπολίτης Γεώργιος θα έχει επίσης συνάντηση με τον Μακαριώτατο 
Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφύριο», ανέφερε ο Πρίγκιπας Αλέξανδρος σε γραπτή 
δήλωση του.










